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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA-SETEMBRO-2018 DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

Data: Ao vigésimo dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, com início às 

quatorze horas, os membros do Conselho Municipal de Educação reuniram-se; 

Local: Av. Dr. Vinícius Gagliardi, nº 1180 – Nossa Senhora de Lourdes – Sala de 

Reuniões da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, na cidade de 

Cerquilho/SP. PRESENTES OS CONSELHEIROS: Sra. Luciane Ribeiro Di 

Crescenzo (Titular) ; Sra. Fernanda Paschoal Ferreira (Titular); Sr. Cleber 

Gonçalves Lacerda (Titular) ; Sra. Silvana Francisca Barbosa (Titular); Sra. Maria 

Ângela R. Trevisani (Titular) e o Sr. Douglas Luiz Beluci (Titular). 

CONSELHEIROS AUSENTES:: Sra. Marília Nozella (Suplente),  Sra. Ângela 

Maria da Costa Grando (Suplente), Sra. Nabia Lisboa de Sena  (Suplente), sendo 

que as mesmas justificaram a ausência nesta data. Após lista de presença, que 

segue anexo, a Presidente do Conselho Sra Luciane Ribeiro Di Crescenzo deu 

início a reunião agradecendo a presença de todos e restou prejudicada a leitura 

da Ata da 8ª Reunião Ordinária-Agosto-2018 deste Conselho, vez que estivemos 

sem secretário e os registros estão sendo providenciados e serão regularizados 

doravante mediante o preenchimento dos cargos que se encontravam em aberto. 

Após este momento a Presidente seguiu a pauta da reunião, sendo abordados os 

seguintes tópicos: 1. Apresentação da nova estrutura do CME; nova Diretoria 

eleita na última Reunião Extraordinária ocorrida em 28/08/2018, tendo sido 

eleitos: Presidente Sra. Luciane Ribeiro Di Crescenzo, Vice-Presidente Sr. Cleber 

Gonçalves Lacerda e o Secretário Sr. Douglas Luiz Beluci; 2. Posse da 

Conselheira Silvana – Representante Titular do Segmento de Pais das Escolas 

da Rede Pública; 3. Redirecionamento dos trabalhos, readequação dos 

agendamentos das próximas Reuniões Ordinárias, que ficaram estabelecidas 

para toda primeira quinta-feira de cada mês, sendo a de outubro para às 08:00 

horas e as demais a partir das 14:00 horas; 4.  Análise dos Arquivos e 

reorganização das pastas e documentos;  5. Digitações, leitura e correções das 

últimas Atas pendentes, bem como regularização das mesmas;  6.  Comunicados 

da Presidência e Vice-Presidência: Informações gerais sobre o Regimento  
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Interno do CME; Ofícios recebidos e à enviar e outras correspondências; 

Calendário Letivo/2019 e Instruções Normativas; 7. FUNDEB – informado a 

regularização da Portaria de Nomeação de novos membros que representarâo o 

CME., junto àquele Conselho, à saber: Conselheira  Sra. Maria Ângela Roarelli 

Trevisani (Titular) e a Conselheira Sra. Marília Nozella (Suplente), informado 

também que as reuniões desse seguimento ocorrerão toda última sexta-feira de 

cada mês, às 13:30 horas na sede da Prefeitura Municipal;  8. CAE – informações 

e ocorrências: Conselheira Sra. Fernanda Paschoal Ferreira informou que ela, a 

Orientadora Maria Tadeu e a Nutricionista responsável da Cozinha Piloto irão 

participar em São Carlos de uma capacitação visando a melhoria da alimentação 

saudável para as crianças, também informou a entrega em breve de quatro 

caldeirões novos para uso da Cozinha Piloto e para o próximo ano a aquisição de 

dois novos fornos industriais.  Sem mais deu-se por encerrada a presente, ficando 

marcada a próxima reunião ordinária para o 04/10/2018 às 14:00 horas, nesta 

sala de reuniões, a Presidente Luciane Ribeiro Di Crescenzo encerrou a reunião 

às 17:00 horas agradecendo a presença de todos os conselheiros.  

Cerquilho, 20 de setembro de 2018. 

 

 

                                     

 


